

## 雾在哪里

从前有几片雾,他们都是淘气的孩子。

有一天,雾飞到田野上。

他们一个一个地说:我要把这块田藏起来。于是,他们把田野藏了起来。他们一个藏麦子,一个藏小草,一个藏苹果树

之后,他们心想,这块田野还有可藏的地方吗?看来这地方没有可以藏的了。

他们想了想,决定把自己藏起来。

不久,田野又出现在人们的视线里,不过他们真的把自己藏起来了!

雾可有能耐了,能把自己变成很轻很轻的水汽,变成云、成片成片的云还能变成小水滴

小记者 章学恒

## 四季

小朋友,一年有四个季节,你知道分别是什么吗?对,它们就是春、夏、秋、冬。

我们先说说春。春天是一年中的第一个季节,是一年的开始,人们要鞭牛迎春,把老黄牛赶去耕田。

夏天,烈日炎炎,学校里绿树成荫,小朋友们躲在树荫下吃着冰淇淋。

秋天,秋高气爽,有些人开始织毛衣、毛裤,松鼠也开始储备食物,准备过冬。

冬天白雪皑皑,无论是房屋、桥梁,还是树木,都银装素裹,美丽极了!雪地上,小朋友们有的堆雪人、有的打雪仗,处处欢声笑语,特别热闹。

小朋友,这四个季节,你最喜欢那个季节呢?

小记者 赖芯妍

## 会变色的银杏树

我家门前种了棵高大挺拔的银杏树,银杏树粗壮的树干像一根大柱子。

春季的叶子是绿的,春风一吹,片片叶子像一把把小扇子,小扇子聚在一起,变成了一把巨大的雨伞。

秋天的叶子是金黄色的,秋风一吹,蝴蝶在空中翩翩起舞,树叶落在地上好像铺上了金黄的地毯,软绵绵的可舒服了。

我喜欢银杏叶,更喜欢秋天的银杏树,因为金黄色的叶子可以做标本和书签,我太喜欢秋天的银杏树了!

小记者 吴楚涵

## 我最喜欢的玩具

我过生日时,我外婆送了我一只霸王龙玩具。它的样子非常凶猛,它有只大嘴巴,可是里面却是红色的,很奇怪。它的眼睛也是红色的,中间有一个小黑点。它的尾巴很长,身体上有蓝色条纹,脚也很大。

我也了解了很多关于霸王龙的知识。比如它不算太凶猛,它的尾巴不是太长,是用来保持平衡的。它的头可达1.5米,眼睛较小,下颚硕大,两颊肌肉十分发达,前肢既小又无力。在白垩纪时代,霸王龙是一直称霸的,站起来身高超过两层楼高。它的捕食目标为幼崽及老弱病残的恐龙。

我非常喜欢我的霸王龙玩具,每天上床睡觉前,我都会抱抱它,和它玩一会儿。

小记者 周畅

## 跳楼梯

叮铃铃,下课铃声响了,103班的几位同学迫不及待地跑下楼梯,只有张小飞不肯下楼梯。他大声地说:谁敢跳楼梯?同学们都鸦雀无声,张小飞神气地说:我最勇敢,我敢跳下去!

就在这时候,小张老师走了过来,急忙大声叫道:张小飞,不要跳。可张小飞把张老师的话当耳边风。他两手一摆,纵身一跳,那得意洋洋的样子像得了冠军一样。

只听啪的一声,张小飞摔了个四脚朝天。他大声叫了起来:哎哟!我的脚。张老师用迅雷不及掩耳之势把张小飞抱了起来,送进了医院。

从那以后,张小飞再也不敢跳楼梯了!

小记者 张诗蕾

## 大象走进快餐店

有一天,一头大象走进一家快餐店。大象又高又大,身子像一堵墙,腿像四根柱子,鼻子又长又粗,像滑滑梯。

快餐店里一个小男孩看见大象惊讶地叫着:爸爸,快看!有一头大象呢!店里一位刚盛完菜的阿姨看见了大象,愣在那里,吓得手直发抖。这时,大象惊奇地开口说话了:请大家不要害怕,我叫马小可,想来这店里上一天班。

大家听了大象的话,便安心地开始吃起饭来。

快餐店的总经理听见马小可这么说,马上给马小可安排了洗碗筷的工作,一开始,马小可噼里啪啦打碎碗筷,还好旁边的洗碗阿姨很耐心地教它怎么洗碗,大象终于学会了怎么洗碗筷。

一天一下子就过去了,马小可很开心,因为它不仅认识了新朋友,还学会了怎么洗碗筷。虽然快餐店的工作很有趣,但大象还是依依不舍地回家了。

小记者 周一茜

## 勇敢的滑草之行

国庆节,妈妈带我去金华旅游,让我印象最深刻的就是滑草了。

滑草是一个很刺激的活动,那个滑草道很长很高,而且我的身高已经可以独立滑草了。妈妈说:要不,我们试一下自己一个人滑草的感觉吧!我的心里既害怕又期待。

当时我的脑子里就出现了两个小家伙,一个说:试试吧,你是勇敢的孩子。另一个说:不要试,这个太可怕了。两个小家伙经过激烈的争吵后,终于叫勇敢的那个小家伙赢了。我鼓起勇气跟妈妈说:妈妈,让我一个人试试吧!我勇敢地坐上了滑草车,手扶着两边,只听到耳边呼呼的风声,我一边尖叫着一边往下滑,完成了第一次独立滑草。

到终点的时候,我开心地笑了,妈妈也给我点赞。

事后,我想,无论做什么事,只要我们能战胜心里的恐惧,勇敢地踏出第一步,不管结果如何,都是进步。

小记者 叶雨泽

## 我的玩具小羊

每个小朋友都有自己喜欢的玩具,今天我要给大家介绍我心爱的玩具,它是一只玩具小羊,名叫坐姿云朵羊。它有一双闪闪发光的宝石一样的眼睛,有一只又小又圆的鼻子,有一张始终保持微笑的嘴巴,每个小朋友看到它,都会跟着微笑。

它有一双大大的、弯弯的羊角,一条短短的尾巴,两只小手始终微微地伸着,两只小腿稳稳地坐着,全身上下粉嘟嘟的,看上去可爱极了,摸上去像是手伸进了云朵里,非常柔软,所以它叫坐姿云朵羊。

对了,它的头上还有一只闪闪发亮的蝴蝶结,真像一只蝴蝶在它头上飞舞。小羊还有一只透明的包包,里面装着五颜六色的小绒球,包上面还有带亮片的爱心,我真的非常喜欢它!

听完我的介绍,是不是觉得我的小羊很可爱呢?你是不是也爱上了我的玩具小羊?

小记者 张瑾萱

## 小猫钓鱼记

一天阳光明媚,天气晴朗,小猫和猫妈妈一起去钓鱼。正在钓鱼的时候,小猫看见一只小蝴蝶飞过。过了几分钟,小猫就坐不住了,飞快地跑过去捉蝴蝶了,过了一小时后,小猫没有捉到蝴蝶又坐回位子继续钓鱼。

过了一会,一只蜻蜓飞到小猫身边,小猫又跑去捉蜻蜓,没多久小猫又灰溜溜地跑回来钓鱼。这时,小猫发现猫妈妈的桶里钓了好多鱼,而自己的桶里一条鱼都没有。小猫问妈妈:为什么你能钓这么多鱼,而我却一条也没有?

猫妈妈说:傻孩子,你做事情三心二意,当然一条鱼也钓不上来呀,做事情不能一心两用的。听了妈妈的话,小猫感觉很惭愧,就开始一心一意地钓鱼了,不一会小猫钓上来了一条大鱼。小猫开心极了,和妈妈拎着一桶满满的鱼回家了。

小记者 陈杨轩



## 可爱的小兔子

我有一只可爱的小兔子,它有着一身紫溜溜的毛发,两只长长的耳朵神气地竖起来,一只耳朵上戴着一个粉嘟嘟的发夹。两只眼睛又大又圆,好像两颗黑珍珠。它穿着一条粉色的连衣裙,上面还绣了一条花边,美丽极了。它脖子上有一个蝴蝶结,好像一只小小的蝴蝶停在上面。

开心的时候,我会跟它一起跳舞、玩过家家。睡觉的时候,我会温柔地抚摸着它的毛,跟它一起进入甜蜜的梦乡。我写作业的时候,它安安静静地坐在旁边,陪伴着我。

我爱我的小兔子,在我的学习和生活中,它给了我很多温暖。

小记者 汤子佳

## 树林

在龙泉的九姑山上,有着茂密的大树。炎热的夏天,火热的太阳把树叶都晒焦了,一片片叶子都弯起了腰,还有许多树叶都掉了下来,掉在地上的树叶铺成了斑斑驳驳的地毯。有些树叶虽然还留在树上,但是叶子都已经有些焦黄了。

都说水是生命的源泉,这话一点也不错。过了几天,下雨了,叶子一下子有了生命,颜色也变得碧绿,漂亮极了。这样的美景吸引了许多小鸟,鸟群在天上盘旋,还有许多小鸟在这里搭起了鸟窝。此时,如果我们来到这里,走几步就能看到许多小鸟落在树上,它们叽叽喳喳地唱着歌。一阵微风吹来,小鸟们都躲到屋里,缩成一团。

这阵微风让树叶都飘了起来,一片树叶一首歌曲,一片树林一部合唱曲。

听,这是大自然最美妙的音乐!

小记者 周茵

## 快乐大课间

叮铃铃,下课啦!同学们争先恐后地走出教室。他们来到了操场,玩起来了体育项目。

有两个同学在打乒乓球,乒乓球像一颗子弹在他们两人的中间来回穿梭,他们打得可真好啊!

与打乒乓球相比,踢毽子就更好玩了,踢毽子的同学们把毽子踢得跟冲天炮一样高。技高一筹的同学还能把毽子稳稳当地落在鞋子上。

在操场的中间,还有三名同学在跳长绳。他们跳得可好了,就像一只小兔子。

课间活动真有趣啊,我喜欢这样的课间活动!

小记者 范恒瑞

## 蜉蝣

最近我看了一本名叫《动物世界》的书,里面介绍了一种无嘴的昆虫,叫做蜉蝣。下面,我给大家介绍一下吧!

蜉蝣的幼虫像千足虫,但它却只能像蛇一样爬行,它的颜色是棕黄色的。成年后的蜉蝣颜色变成了墨绿色,有两双透明的翅膀。

蜉蝣有两种形状,一种是扁平形的,一种是鱼形的。扁平形的蜉蝣腹部平而宽,鱼形的蜉蝣,腿部长约5厘米。蜉蝣身体良好,但成年后的蜉蝣一般两小时就死了,这是蜉蝣的缺点。

蜉蝣真是一种神奇的昆虫,你们喜欢蜉蝣吗?

小记者 李佑熙

## 助人为乐的小象

春天来了,春暖花开,万物复苏。小猴子兴高采烈地来到森林里摘桃子,不一会儿,就摘满了一篮子又大又圆的桃子。

这时,天空乌云密布,下起了倾盆大雨,小猴子躲到桃树下避雨。过了一会,雨停了,天空中出现了五颜六色的彩虹。小猴子急急忙忙往家跑。可是当它来到小河边时,小猴子看到河水涨得很满,心想:我回不了家了!就在河边哇哇大哭。

小象听见了,对小猴子说:小猴子不要哭,我背你过河吧!有了大象的帮助,小猴子一路有说有笑。小猴子觉得小象是个助人为乐的好朋友。

小记者 方梓熙